
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Географія 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 106 Географія 
галузі знань 10 Природничі науки

Освітньо-професійну програму для підготовки фахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 
Природничі науки розроблено й оновлено робочою групою викладачів кафедри 
загальної та регіональної географії Сумського державного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка і представниками роботодавців.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, враховує вимоги Законів 
України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 106 Географія. 
Науково-педагогічні працівники, які залучені до реалізації освітньо-професійної 
програми, є штатними співробітниками Сумського державного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка, мають науковий ступінь і вчене звання, 
підтверджений рівень наукової та професійної активності. Вагомим у реалізації 
програми є залучення стейкхолдерів до проведення аудиторних занять зі 
здобувачами.

Метою освітньо-професійної програми, як зазначається в документі, є 
забезпечення фахової підготовки висококваліфікованих фахівців, спрямованої на 
оволодіння глибокими грунтовними знаннями, професійно-педагогічними 
вміннями та навичками для виконання завдань та обов'язків науково- 
дослідницького та інноваційного характеру в галузі географії.

Аналіз визначених в освітньо-професійній програмі загальних і фахових 
компетентностей, а також програмних результатів навчання засвідчує 
зумовленість вибору та логічну послідовність освітніх компонент, що представлені 
дисциплінами загальної та професійної підготовки. На вивчення дисциплін за 
вибором студента відводиться 23 кредити ЄКТС, що відповідає чинним вимогам 
щодо розподілу освітніх компонентів варіативної та інваріантних складових змісту 
фахової підготовки.

Невід’ємною складовою програми є забезпечення проведення власного 
наукового дослідження за спеціальністю 106 Географія у формі підготовки 
кваліфікаційної роботи, яка є свідченням набутих практичних умінь і навичок, 
необхідних у майбутній професійній діяльності.

Загалом освітньо-професійна програма для підготовки фахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 
Природничі науки забезпечує формування у випускників необхідних фахових 
компетентностей для успішної професійної діяльності.
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